

В Следственном комитете России стартовал фотопроjekt «Служа Закону - служим Отечеству!»



В преддверии 23 февраля - Дня защитника Отечества в официальных аккаунтах Следственного комитета Российской Федерации стартовал фотопроjekt «Служа Закону - служим Отечеству!», к которому присоединяется следственное управление СКР по Алтайскому краю.

В рамках проекта мы будем публиковать фотографии сотрудников, служивших в рядах Вооруженных Сил Российской Федерации.

С фотопроjektом, в котором участвовали сотрудники следственного управления можно ознакомиться в официальных аккаунтах следственного управления:

<https://vk.com/altaikrai.sledcom>

<https://www.facebook.com/suskraltaikrai/>

https://www.instagram.com/sledcom_altaikrai/

21 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/Nashi-akcii-/item/1307702/folder/folder/873343>